
ÌÌÌÔ 8 êëàññ Öåëî÷èñëåííûå óðàâíåíèÿ 10 ìàðòà 2018

Ðåøèòü óðàâíåíèå� çíà÷èò íàéòè ÂÑÅ çíà÷åíèÿ ïåðåìåííûõ, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ.

1. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèé:
a) x− y = 0
á) 5x− 3y = 0
â) 15x+ 9y = 0.

2. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå 15x− 9y = −7.

3. Íà ïðÿìîé ñèäèò áëîõà, êîòîðàÿ ìîæåò ïðûãàòü íà 5 ñì èëè 7 ñì âïðàâî èëè âëåâî. Ñìîæåò
ëè îíà ñìåñòèòüñÿ ïîñëå íåñêîëüêèõ ïðûæêîâ âïðàâî íà 3 ñì îò íà÷àëüíîãî ïîëîæåíèÿ?
Åñëè ñìîæåò, òî êàê îíà äîëæíà ïðûãàòü?

4. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå 5x− 7y = 3 �ïî øàãàì�:
a) íàéäèòå êàêîå-íèáóäü îäíî ðåøåíèå;
á) íàéäèòå êàêèå-íèáóäü òðè ðåøåíèÿ;
â) ðàññìîòðèòå ðàçíîñòü ÷èñåë â äâóõ ðàçíûõ ïàðàõ, äëÿ êîòîðûõ âûïîëíåíû ðàâåíñòâà
5x1 − 7y1 = 3 è 5x2 − 7y2 = 3;
ã) íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ 5x− 7y = 3 â öåëûõ ÷èñëàõ.

5. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèÿ:
a) 3x+ 5y = 13
á) 10x+ 15y = −5
â) −6x+ 21y = 18.

6. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå 2000x+ 513y = 2513.

7. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå 2000x+ 513y = 329.

8. Ïóñòü a è b � íàòóðàëüíûå ÷èñëà è a > b. Ïîäåëèì a íà b ñ îñòàòêîì: a = bq+ r, 0 ≤ r < b.
a) Äîêàæèòå, ÷òî ÍÎÄ(a, b) = ÍÎÄ(a− b, b).
á) Äîêàæèòå, ÷òî ÍÎÄ(a, b) = ÍÎÄ(r, b).

9. Ðåøèòü â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèÿ
a) xy = x+ y
á) xy = x+ y + 3.

10. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò òðåóãîëüíèêîâ ïåðèìåòðà 100 ñ öåëûìè äëèíàìè ñòîðîí?
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